
2023年度 前期  授業評価アンケート集計

集計科⽬区分︓経済

 設問内容 回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 回答6 回答7 回答数

設問3 あなたはこの科⽬の授業にま
じめに取り組みましたか。 2,313 1,631 377 128 62 0 0 4,511

設問4 あなたがこの科⽬を履修した
理由を選んでください。

902 726 1,621 314 229 365 354 4,511

設問5 授業内容は、教員が当初⽰し
ていたテーマや⽬的に沿って
いましたか。

2,521 1,613 278 49 50 0 0 4,511

設問6 授業内容は、体系的に理解で
きるように構成されていまし
たか。

2,275 1,549 462 138 87 0 0 4,511

設問7 教材（教科書、配布物、視聴
覚資料を含む）は授業に適切
なものでしたか。

2,505 1,461 374 96 75 0 0 4,511

設問8 課題等の指⽰は適切でした
か。 2,553 1,377 397 101 83 0 0 4,511

設問9 授業の進度は適切でしたか。 2,512 1,462 371 101 65 0 0 4,511

設問10 この授業によって知識が増え
たり、当該テーマについての
興味・関⼼が⾼まったりしま
したか。

2,230 1,587 464 126 104 0 0 4,511

設問11 授業は、全体として満⾜でき
るものでしたか。 2,347 1,525 409 125 105 0 0 4,511
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設問４以外
回答1 そう思う

回答2 だいたいそう思う

回答3 どちらとも⾔えない

回答4 あまりそう思わない

回答5 そう思わない

回答6

回答7

設問４のみ
回答1 必修科⽬だから

回答2 単位が取りやすそうだから

回答3 興味があったから

回答4 知⼈に勧められたから

回答5 先⽣の⼈柄に惹かれたから

回答6 将来に役に⽴ちそうだから

回答7 その他


